

Contract privind achizitia de servicii privind obtinerea Documentatiei necesară realizării lucrărilor de Reparatii capitale și modernizare sediu Judecătoria Segarcea

I.D.: 94807417

Documente participare:

- RK SEGARCEA.rar
- FisaDate_DF1208326.pdf

Data publicarii	20.03.24	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	01.04.24	Pretul estimativ:	0,01 RON - 340.000,00 RON

Descriere: Documentația necesară realizării lucrărilor de Reabilitare și modernizare la Judecătoria Segarcea va conține : documentații tehnice necesare obținerii tuturor avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism, precum și obținerea acestora în numele Tribunalului Dolj / Judecătoria Segarcea. 1)D.T.A.C. - documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire; 2)Proiect tehnic, caiete de sarcini și documentație economică de licitație a execuției (inclusiv antemăsurători, devizul general și devizele pe categorii de lucrări confidențial martor pentru beneficiar), precum și 3) detalii de execuție; 4) documentație tehnică de urmărire a comportării în timp a construcției; 5) urmărirea execuției (în afara fazelor determinante); -6)intocmirea referatului de bună execuție de către proiectant la terminarea lucrărilor; -7)documentația "as-built" (planșe conforme situației finale din teren) se va preda înainte de recepția la terminarea lucrărilor; În documentația de avizare a lucrărilor de intervenții la sediul existent, cel care va elabora documentația va prezenta tabele cu situația existentă a tâmplăriei, finisajelor, instalațiilor și situația finală privind propunerile de reparații. De asemenea se vor prevedea soluții pentru eliminarea infiltrațiilor de apă (cauzele și efectele fenomenului de infiltrație). În cadrul proiectului vor fi cuprinse pe faze documentațiile tehnice de racorduri pentru utilități (dacă va fi cazul), cu obținerea, în numele Tribunalului Dolj/Judecătoria Segarcea a tuturor avizelor și acordurilor necesare, cu mențiunea că plata acestora se va face de către autoritatea contractantă. 8)Se va întocmi scenariul de securitate la incendiu la faza PT, precum și certificatul de performanță energetică al clădirii.
